3amaua 1 1 0aan

4 1_
9 2
1 3 3 1
a) — 0) - = B) — r) ——
)18 ) 7 )7 ) 18
3agaua 2 1 0aaa

Kakast u3 HIKenepeurcaeHHbIX AeCATHUHBIX IpoOei SBISIETCS pe3yJIbTaTOM OKPYTJICHHUS YUCIia

13
— 10 EeCATHIX?

a) 1,6 0) 1,7 B) 1,8 r) 1,9
3amaua 3 1 6ana
10" -3-10" B
10” +4-10"
1 7
—4 0) — 5 —
a) ) > B) r) y



3agaua 4 1 0aan

Boruncnute  mnomans  ¢urypsl  ABCDE, ecnu
BC=CD=2, DE=3 u AE =10 (CM. pUCYHOK).

a) 25 0) 26 B) 28 r) 30
3agaua 5 1 6ann
[To naHHBIM, yKa3aHHBIM Ha PUCYHKE, HAWTH « .
60° o
a) 99°
06) 120° o
B) 97° 121 97°
r)

101° / \

3amaua 6 1 6aua

HaiiTu 3HaueHue BbIpaKeHUs

3 43
a —-b

— _mopua=5ub=13.
a’ +ab+b* P

0) % B) 18 r) 65



3amaua 7 1 0aan

Camorer IBMXETCS ¢ MTOCTOSIHHOM CKOpoCThio. Ha MOHUTOpE, HaxoadIeMces B cajJoHe, n300pa-
’KeHa KapTa, Ha KOTOPOW JABMIKETCS CBETSILIASICS TOYKA, COOTBETCTBYIOIIAs camolieTy. MaciTad
kaptel 1:5 000 000. C xakoii CKOPOCTBIO ABHXKETCSI CAMOJIET, €CIIM CBETSIIAsICS TOYKA Ha KapTe

3a 1 vac npomuia 16 cm?

a) 9000 xm/4 0) 800 kM/4 B) 900 KM/4 r) 8000 KM/4

3agaua 8 1 0aaa

Ha¥iTu perenne ypaBHeHus 2 [g — lj =3(1-x).

1 13 15 17
il 6) — = -
) 13 )17 B D13
3agaua 9 1 0aua

Ckonbko pebep uMeeTcst y Ipu3Msbl, y KOTOpoi 10 BepiuuH?

a) 18 0) 9 B) 12 r) 15



3amaua 10 1 0aan

KomngectBo 6enpix mapos B simuke Ha 20% TMpeBbIIIaeT KOJUYECTBO YEPHBIX mapoB. Ecim u3

SIIAKA BEIHYTH 10 O€NBIX MIapoB, KOJIUYECTBO OCIBIX U YEPHBIX IIAPOB B SIIMKE CTAHET PABHBIM.
CKOJIbKO YEpHBIX 1IApOB B SLIUKE?

a) 45 0) 50 B) 60 r) 55

3amaua 11 1 0aan
Ha muarpamme BeHHa, moka3aHHOW HAa PUCYHKE, MHOXECTBA
A, B u C wu3o0paxeHbl B BUJE KBaaparoB. M3 CKOIBKUX
3JIEMEHTOB COCTOUT 3aKpalleHHOE Ha PUCYHKE MHOXECTBO,
€CJIM MHOXECTBO A COCTOUT U3 53 3JIEMEHTOB, MHO>KECTBO
B u3 30 - i, oObeaMHEHNE MHOXKECTB 4 U B u3 71 - ro, a
C wu3 13 - Tu 351eMEeHTOB?

a) 31 6) 26 B) 28 r) 30



3amaua 12 1 0aan

Kaxoit n3 HHKenpuBeeHHBIX TPaPUKOB MOKET OBITh TpauKoM QYHKIIMHA Y = |x— 2| ?

a) 0) B) T)

N o /s
-2\/2 A \z N 2

o
Q

3amaua 13 1 0aaa

CKOIBKO BCero ocei CUMMCTPUU UMCCT HpaBHJ’IbHLIﬁ BOCLMI/IYI‘OHLHI/IK?

a) 8 0) 6 B) 4 r) 12

3agaua 14 1 6ana

B tpaneunun ABCD GokoBbie cTopoHl AB u DC mnepecekatorcs B Touke £ . Uemy paBeH
nepumetp aBEC ,eciu AB=4, BC=5,CE=7Tu AD=12?

a) 12 0) — B) 14— r) 12%



3amaua 15 1 0aan

JUist HaXOXKACHUS ITTMHBI 03€pa YUYSHUK HAYePTHII CXEMY, ¢ M
n300pakeHHyl0 Ha pucynke. O wusmepun ZLA=a, B "
ZM = wu nmuny otpeska MA. Kakas u3 Hibke-
NEePEYHCICHHBIX (POPMYIT BBIpaXKaeT AJIHHY OTpe3ka AB ?

MA -sin(a +
a) . (@+f)

sina
5 MA -sina
) sin

MA -sin(a + f)
B) sin 8

MA-sin S
r) —— =

sin(a + f)
3amaua 16 1 0aan

Kakomy M3 HUKETIEPEUHUCICHHBIX TIPOMEKYTKOB TIPHHAICKUT 3HAUCHUE BBIpaXKeHuss b—a st
BCEX TaKMX YUCEN a U b, A7 KOTOPBIX —2,3<a<4 u|b|<2,5?

a) (_5:59 _231] 6) (_635’ 438) B) (_5359 10:5] F) (_7713 1:6)



3amaua 17 1 0aan

Jlansl KOOpAWHATHI TpeX BepmiuH npsmoyronbuuka (—2; 3), (5; 6) u (3; 1). Haittu koopauHaTh!
TOYKH MePECEUCHHs THAarOHaIel STOr0 MPSAMOYTOTbHHKA.

2) (2 9) 5) G 2) B) (4 3,5) D) @ %j

3agauya 18 1 6ana
Haiitu p+2q, eclli MHOXECTBOM pEIlCHUI HepaBeHCTBA X~ + px+¢q <0 aBngercs (—3; 5).

a) —32 6) -1 B) 7 r) —17

3agauya 19 1 0aaa

BBIMHCINTE CKAIAPHOE [IPOH3BEEHHE BEKTOPOB d+2b n b—a , ecmn d=(-2;5) u b =(7;3) .

a) 86 6) 1 B) 30 r) 54



3amaua 20 1 0aan

HaiiTu xoopanHaThl TOUKH A', KOTOpas MOJydaeTcs BpalleHueM Touku A4(3; 27) Ha 180°
BOKPYT TOYKH B(2; —1).

a) (-3;-27) 6) (0; —27) B) (1, -29) r) (1; -28)

3amaua 21 1 0aan

Yemy paseH X, ecnu log, (2x)— log, x* =52

a) 2 0) B) 4 r) —

1
2

3amaua 22 1 6amn

Xopael AC u BD OKpyXHOCTH IEpeceKkaroTcsi B Touke P
(cM. pucyHok). UemMy paBHa BeJIMYMHA BIIMCAaHHOTO YTIJia
ABD, eciu Z/BDC =30° u £BPC =80°?

a) 50° 6) 65° B) 55°



3amaua 23 1 0aan

B kmacce 14 wmanmpumkoB M 10 geBodek. 50% MadbUMKOB 3HAIOT AHTJIMUCKUAM S3BIK, a
OCTaJbHBIC MAILBYNKH ~ HEMEIKUH A3bIK. AHTJIMACKHUH S3BIK 3HAIOT 20% IeBOYEK, a OCTalIbLHBIC
JICBOYKHM -~ HEMEUKHH s3bIK. YeMy paBHA BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4aifHO BHIOPAHHBIM YUCHHUK
OyJIeT 3HaTh HEMELKHA S3bIK?

7 5 5 2
a) — 6 — B) — Tr) —
) 24 ) 8 ) 12 ) 5
3amaua 24 1 0aan

2cosa —sina
Bbraucnute ———————", €CIIi U3BECTHO, 4TO tga = 3.

2sina —cosa

a) —0,4 6) —0,2 B) 0 r) 0,2

10



3amaua 25 1 0aan

Jlana nocne0BaTeNnbHOCTE ¢, Cy,..., ¢, . MI3BECTHO, uTO ¢, =0, ecnm k - 4eTHO, M ¢, =k, eciu

k - HeueTHO. BEIUMCIINTH CyMMY HEPBLIX CTa YJICHOB aTOM IIOCJICAOBATCIIbHOCTH.

a) 50 6) 2550 B) 2500 r) 5050

3amaua 26 1 6aa

B mupamuge ABCDS naiitn yron ASC, €clidi OCHOBAaHMEM MHUPAMHUAbI CIY>KUT KBaJpar
ABCD , a xaxJas rpaHb €CTb PABHOCTOPOHHU TPEYTOJIbHUK.

a) 90° 0) 60° B) 45° r) 120°

11



3amaua 27 2 0aJa

Pemnth cucreMy TMHENHBIX YpaBHEHUI

3agauya 28 2 0aaa

W3 nynktoB 4 u B, paccTosiHue MEXTy KOTOPBIMU 155 KM, BbIeXaau OJHOBPEMEHHO HABCTPEUy
JpyT APYTY JBa aBTOMOOWJIS M JBUTAIHCH C MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO. M3BECTHO, UTO CKOPOCTH
nepBoro aBTOMOOWIsE Obuta 100KM/4, U OH BCTPETHJICS CO BTOPBIM aBToMoOmiem dyepe3 50
MUHYT IIOCJIe Hayaja JBWKeHus. HaiiTu CKopoCTh BTOPOTO aBTOMOOWIIS.

12



3amaua 29 2 0aaa

Bepmmaa A paBHOOGenpenHoro tpeyronbHuka ABC (rne AB = BC) coBHNaAaeT C HavyalioM
KOOPJMHATHON CHCTeMbI, a ocHoBaHme AC IeXuUT Ha ocu abcuucc. Haittm mepumetp
TpeyrojibHuka ABC , €cu KOOPAUHATHI BEPIIMHBI B paBHHI (4; 5).

3agaua 30 2 0aaa

Haiitu X, ecnu M3BECTHO, YTO MOJA M CPEIHSISI YHCIOBBIX JAAHHBIX 2; x; 0; 8; x; 3 paBHBI APYT
Apyry.

13



3amaua 31 3 0aaa

Ha rumnotenyse AB mpsAMOyroibHOro TpeyronbHuka ABC B3ATHl Toukn P u () Tak, 4To
AC = AP w BC = BQ . Haiitn PQ,eciu AB=16,a £LA=60°.

3amaua 32 3 0asi1a

Yucna a,, a,, a, COCTaBISIIOT BO3PACTAIOILYI0 apU(PMETHIECKYI0 IIPOrPECCHIO, a YUCIA d,, 4,, d,
- FEOMETPUYECKYI0 TIporpeccuto. HaliTi 3HaMeHaTelb TeOMETPUYCCKON TIPOTPECCHH.

14



3agaya 33 3 0am1a
y y B C
B mpaBuneHOM  9eThlpexyrosnbHorM mpusme  ABCDA B,CD, .
wiomans npsamoyronsauka ACC A4, paBHa 30-TH, a IJIOLIA1b 4 i D
ocHoBanuss ABCD paBHa 6-Tu (cM. pucyHok). Haiitu oObem i
MPU3MBL \
s <
4,“ D,
3agaua 34 4 6as1a
OKpy>KHOCTb, paILyCOM PaBHBIM 5, TIPOXOAUT Yepe3 BEPLIUHBI A U B
C TpsMOYTONBHOTO TpeyroibHiKa ABC u aenut runoteHysy AB
nornoyiam B Touke D (cM. pucyHok). Haittu niuHy runotenyssl 4B,
ectn AC=6. D
4 C

15




3agaua 35 4 0aJi1a

,Z[]IH TOrO, 4TOOBI BCIIAXaTh 3€MeJILHBIN Y4acCToOK, OBLIN BbIZI€JIEHBI ABd TPAKTOPd. IIocne TOTO,

1

KaK TPaKTOpPHI IIpopaboTasy BMeCTe TPU Yaca, HeBCIIAaXaHHON OCTaIach 3 9acTh y4YacTKa. 3a

KaKoe BpeM:I MOXXET BCIIaXaTh OCTABIIYIOCSA YaCTh KaXKJbI¥ U3 TPAKTOPOB, €CIA U3BECTHO, YTO
TOJIBKO BTOPOI TPaKTOpP MOXKET BCIIaXaTh BeCh YYAaCTOK HA JBa 4yaca ObICTpee, YeM TOJIBKO
IIePBBIA TPAKTOP.

16



3amaua 36 4 0aJi1a

Haiitu Bce nenble 3HaueHHs napameTrpa d, NMpU KaXJIOM U3 KOTOPBIX Ipaduku (QyHKIMHA

3 2
y=log, (x—2a) u y=log,(x—2a” —3a”) mnepecekaloTcs B TOYKaX C IEIOYHCICHHBIMU
NG
KOOPIMHATAMH.

17
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18

Ne OrtBeTsI
27 52 50
X = —, y = —
3 3
28 86 xm/u
29 8+2v/41
30 13
X=—

4
I
32 B 1

2
33 30:3
34 610
35 lg; 3/4 4.
36 a=0;, a=-2.
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